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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 3000 ʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʾʛ

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: ʦʞ ʚʾʤʵʱʞ1,8%

o Терміни проведення: 12-16 ʣʛʾʫʦʸ 2019

ʉʧʠʨʧʝʾʤ ʧʚʤʙʪʫʞʢ:
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Å48% ʧʨʡʫʙʦʡʮʧʰʾʣʬʷʫʵʨʧʣʩʙʲʞʦʦʸʪʡʫʬʙʯʾʿʛʣʩʙʿʦʾʬʩʞʠʬʤʵʫʙʫʾ

ʨʩʞʠʡʝʞʦʫʪʵʣʡʮʛʡʚʧʩʾʛ. 25% не мають жодних сподівань на зміни, ще

10% – очікують погіршення. Відносно більше тих, хто вірить в

оптимістичний сценарій розвитку після виборів, серед мешканців Півдня та

Сходу, більш молодших опитаних та виборців В.Зеленського.

Åʈʧʤʧʛʡʦʙʧʨʡʫʙʦʡʮʛʛʙʟʙʷʫʵ,ʲʧʦʧʛʾʢʣʧʥʙʦʝʾʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙʌʣʩʙʿʦʡ

ʨʧʫʩʾʚʦʧʝʭʙʫʡʦʞʥʞʦʱʞʩʧʣʬ,ʲʧʚʡʨʧʣʙʠʙʫʡʨʧʠʡʫʡʛʦʾʩʞʠʬʤʵʫʙʫʡ

ʩʧʚʧʫʡ. Попри це чверть хочуть, щоб здобутки з’явилися вже через 6

місяців, ще 14% – хочуть побачити їх за квартал, 8% – чекають негайних

змін. Серед молодих опитаних, мешканців Півдня та Центру дещо більше

тих, хто готовий почекати рік, чи довше, щоб побачити досягнення роботи

майбутнього Глави держави.

Å76%ʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʾʛʠʙʠʦʙʰʙʷʫʵ,ʲʧʪʡʫʬʙʯʾʸ,ʣʧʤʡʿʮʦʾʚʤʡʠʵʣʾ,ʩʧʝʡʰʾ

ʙʚʧʠʦʙʢʧʥʾʨʾʝʫʩʡʥʬʷʫʵʾʦʱʧʜʧ,ʙʦʾʟʛʧʦʡʣʙʦʝʡʝʙʫʙʦʙʯʡʮ

ʛʡʚʧʩʙʮ,ʼʯʾʤʣʧʥʦʧʩʥʙʤʵʦʧʷ. Попри це 9% вважають такий стан

помилкою, водночас зазначили, що не намагатимуться впливати на вибір,

стільки ж кажуть, що будуть переконувати своїх близьких змінити свою

думку. Найбільше останніх серед прихильників П.Порошенка (22%).

Å28%ʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʾʛʨʞʩʞʣʧʦʙʦʾ,ʲʧʯʛʾʡʚʧʩʡʪʣʧʩʾʱʞʧʚõʼʝʦʙʤʡʣʩʙʿʦʬ,

попри це 24% вважають, що розкол навпаки посилився. Натомість третина

опитаних стверджують, що ці вибори Президента ані розкололи, ані

об’єднали Україну. Найбільше тих, хто бачить консолідуючі процеси, серед

прихильників В.Зеленського (38%), водночас кожен п’ятий з них бачить

можливість розколу. Натомість серед симпатиків П.Порошенка третина

вбачає у виборах можливий розкол, лише 17% – об’єднання.

ÅЗгідно результатів опитування, проведеного Соціологічною групою

«Рейтинг» за підсумками другого тижня квітня 2019 року, опитані,

відповідаючи на питання «За кого з цих кандидатів Ви голосуватимете у

другому турі виборів Президента України?» відповіли наступним чином:

52% ʪʣʙʠʙʤʡ,ʲʧʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʥʬʫʵʠʙɻ.ʀʞʤʞʦʪʵʣʧʜʧ, 19% ðʠʙ

ʈ.ʈʧʩʧʱʞʦʣʙ. 19% ðʦʞʛʡʠʦʙʰʡʤʡʪʸ,10% ðʦʞʥʙʷʫʦɻʙʥʾʩʬ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡ. Серед тих, хто має намір голосувати у ІІ турі: 58% – за

В.Зеленського, 22% – за П.Порошенка, ще 20% – не визначилися. Серед

тих, хто має намір голосувати у ІІ турі і визначився з вибором: 73% – за

В.Зеленського, 27% – за П.Порошенка.

ÅВ.Зеленський випереджає свого конкурента у всіх вікових категоріях. Також

він є лідером серед мешканців Сходу, Півдня та Центру. При цьому на

Заході, як і минулого разу, – позиції обох кандидатів майже рівні.

Å62% ʧʨʡʫʙʦʡʮʛʾʩʸʫʵ,ʲʧʦʙʪʫʬʨʦʡʥʈʩʞʠʡʝʞʦʫʧʥʌʣʩʙʿʦʡʪʫʙʦʞ

ɻ.ʀʞʤʞʦʪʵʣʡʢ, 17% ðʈ.ʈʧʩʧʱʞʦʣʧ. Ще 22% – не визначилися із

відповіддю. Серед електоральних груп кандидатів, що набрали значні

результати у І-му турі, відносна більшість переконана, що майбутнім

Главою держави стане В.Зеленський. У середовищі симпатиків

П.Порошенка половина переконані в перемозі свого фаворита, водночас

трохи більше чверті вважають, що переможе В.Зеленський.

ÅВідповідаючи на уточнююче запитання стосовно рівня впевненості щодо

вибору та участі у голосуванні, 72%ʫʡʮ,ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩʛʠʸʫʡʬʰʙʪʫʵʬ

ʝʩʬʜʧʥʬʫʬʩʾ,ʠʙʸʛʡʤʡʨʩʧʨʧʛʦʬʛʨʞʛʦʞʦʾʪʫʵʬʪʛʧʼʥʬʛʡʚʧʩʾʫʙ

ʚʙʟʙʦʦʾʨʩʡʢʫʡʦʙʛʡʚʧʩʰʾʝʾʤʵʦʡʯʾ21 ʣʛʾʫʦʸ2019ʩʧʣʬ. Ще 22%

зазначили, що хоча і не впевнені у виборі, все одно прийдуть і

проголосують. Лише 2% зазначили, що не впевнені у виборі і голосувати

швидше за все не прийдуть. Загальна мобілізація виборців обох

кандидатів, що потрапили до другого туру, становить більше 80%.

Резюме
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Президентські рейтинги другого туру
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ȼɑɏɱɚəɔ. Ȯɱɖ

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ ȣ ɞɟɜɱ
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ʊʞʩʞʝʬʪʾʮ, %

ʊʞʩʞʝʫʡʮ, 

ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡ

ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʫʙ 

ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ

Зеленський Володимир 51,8 57,9 72,7

Порошенко Петро 19,0 21,7 27,3

Важко вiдповiсти 19,3 20,4

Не прийматиму участь у виборах 9,9

ʀʙ ʣʧʜʧ ʠ ʯʡʮʣʙʦʝʡʝʙʫʾʛɻʡ ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʥʞʫʞʬ ʝʩʬʜʧʥʬ ʫʬʩʾʛʡʚʧʩʾʛʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʌʣʩʙʿʦʡ?
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ɻʾʩʙ ʛ ʨʞʩʞʥʧʜʬ ʬ ɰɰ ʫʬʩʾ: ʛʡʚʧʩʯʾ ʣʙʦʝʡʝʙʫʾʛ ʬ ɰ ʫʬʩʾ

86

75 74

62 60 58
53 52

28

61

39

4
9 10

19 18 20 21 20

49

13
810

16 16
19

22 21
26 28

22
26

53

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
ʀ
ʞ
ʤ
ʞ
ʦ
ʪ
ʵ
ʣ
ʡ
ʢ

ɺ
ʧ
ʢ
ʣ
ʧ

ɻ
iʤ
ʣ
ʬ
ʤ

ʊ
ʥ
ʞ
ʱ
ʣ
ʧ

ʄ
ʸ
ʱ
ʣ
ʧ

ʋ
ʡ
ʥ
ʧ
ʱ
ʞ
ʦ
ʣ
ʧ

ɼ
ʩ
ʡ
ʯ
ʞ
ʦ
ʣ
ʧ

ʃ
ʧ
ʱ
ʬ
ʤ
ʡ
ʦ
ʪ
ʵ
ʣ
ʡ
ʢ

ʈ
ʧ
ʩ
ʧ
ʱ
ʞ
ʦ
ʣ
ʧ

ʆ
ʞ
 
ʜ
ʧ
ʤ
ʧ
ʪ
ʬ
ʷ
ʫ
ʵ

ʆ
ʞ
 
ʛ
ʡ
ʠ
ʦ
ʙ
ʰ
ʡ
ʤ
ʡ
ʪ
ʸ

В.Зеленський П.Порошенко Важко вiдповiсти



група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців  |  12-16 квітня  2019 11
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ʆʙʪʣʾʤʵʣʡ ɻʡ ʛʨʞʛʦʞʦʾ ʬ ʪʛʧʼʥʬ ʛʡʚʧʩʾ ʫʙ ʦʙʥʾʩʙʮ ʛʠʸʫʡ ʬʰʙʪʫʵ ʬ ʝʩʬʜʧʥʬ ʫʬʩʾ 

ʛʡʚʧʩʾʛ ʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ 21 ʣʛʾʫʦʸ 2019 ʩʧʣʬ? 

ʉʝʨʝʜʪʠʭ, ʭʪʦʙʫʜʝ ʛʦʣʦʩʫʚʘʪʠʚ ʜʨʫʛʦʤʫ ʪʫʨʽ, N=2243
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Зеленський Володимир

Порошенко Петро

ʆʙʪʣʾʤʵʣʡ ɻʡ ʛʨʞʛʦʞʦʾ ʬ ʪʛʧʼʥʬ ʛʡʚʧʩʾ ʫʙ ʦʙʥʾʩʙʮ ʛʠʸʫʡ ʬʰʙʪʫʵ ʬ ʝʩʬʜʧʥʬ ʫʬʩʾ 

ʛʡʚʧʩʾʛ ʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ 21 ʣʛʾʫʦʸ 2019 ʩʧʣʬ? 

ʉʝʨʝʜʪʠʭ, ʭʪʦʙʫʜʝ ʛʦʣʦʩʫʚʘʪʠʚ ʜʨʫʛʦʤʫ ʪʫʨʽ, N=2243



Очікування від нового президента
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ʀʙ ɻʙʱʡʥʡ ʧʰʾʣʬʛʙʦʦʸʥʡ ʸʣ ʠʥʾʦʡʫʵʪʸ ʪʡʫʬʙʯʾʸ ʛ ʌʣʩʙʿʦʾ ʬ ʩʞʠʬʤʵʫʙʫʾ ʯʡʮ ʨʩʞʠʡʝʞʦʫʪʵʣʡʮ 

ʛʡʚʧʩʾʛ?

31 35

52 48

35
32

25
25

19
22

16
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15 10 7 10

12'2018 03'2019 04'2019 (ɰ)04'2019 (ɰɰ)

Скоріше погіршиться

Важко відповісти

Не зміниться

Скоріше покращиться



група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців  |  12-16 квітня  2019 17

ʀʙ ɻʙʱʡʥʡ ʧʰʾʣʬʛʙʦʦʸʥʡ ʸʣ ʠʥʾʦʡʫʵʪʸ ʪʡʫʬʙʯʾʸ ʛ ʌʣʩʙʿʦʾ ʬ ʩʞʠʬʤʵʫʙʫʾ ʯʡʮ ʨʩʞʠʡʝʞʦʫʪʵʣʡʮ 

ʛʡʚʧʩʾʛ?
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Центр
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Пiвдень

Скоріше покращиться

Не зміниться

Важко відповісти

Скоріше погіршиться
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24

15

7

13
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8

3

Не голосували

Не визначилися

Кошулинський Руслан

Ляшко Олег

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Смешко Iгор

Тимошенко Юлiя

Порошенко Петро

Вiлкул Олександр

Зеленський Володимир

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ ȣ ɞɟɜɱ

ȼɑɏɱɚəɔ. Ȯɱɖ

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ ȣȣ ɞɟɜɱ

22
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45

63

41

34
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4

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Зеленський Володимир
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ʊʣʾʤʵʣʡ ʰʙʪʬ ʨʧʫʩʾʚʦʧ ʝʙʫʡ ʦʧʛʾʢ ʣʧʥʙʦʝʾ ʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʌʣʩʙʿʦʡ ʨʾʪʤʸ ʛʡʚʧʩʾʛ, ʲʧʚ 

ʨʧʣʙʠʙʫʡ ʨʧʠʡʫʡʛʦʾ ʩʞʠʬʤʵʫʙʫʡ ʌʣʩʙʿʦʪʵʣʧʥʬ ʦʙʩʧʝʬ? 

8%

14%

25%

25%

21%

7%

Результати повинні з’явитися негайно

Результати повинні бути протягом 3 місяців 
після початку роботи

Результати повинні бути протягом 6 місяців 
після початку роботи

Результати повинні бути протягом 1 року з 
початку роботи

Результати повинні бути після 1 року роботи

Важко відповісти
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Пiвдень
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Результати повинні з’явитися негайно

Результати повинні бути протягом 3 місяців 

Результати повинні бути протягом 6 місяців 

Важко відповісти

Результати повинні бути протягом 1 року

Результати повинні бути після 1 року роботи
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Не голосували

Не визначилися

Порошенко Петро

Зеленський Володимир

Ляшко Олег

Смешко Iгор

Бойко Юрiй

Тимошенко Юлiя

Вiлкул Олександр

Гриценко Анатолiй

Кошулинський Руслан

група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців  |  12-16 квітня  2019 19

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ ȣ ɞɟɜɱ

ȼɑɏɱɚəɔ. Ȯɱɖ

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ ȣȣ ɞɟɜɱ
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19

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Зеленський Володимир

ʊʣʾʤʵʣʡ ʰʙʪʬ ʨʧʫʩʾʚʦʧ ʝʙʫʡ ʦʧʛʾʢ ʣʧʥʙʦʝʾ ʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʌʣʩʙʿʦʡ ʨʾʪʤʸ ʛʡʚʧʩʾʛ, ʲʧʚ 

ʨʧʣʙʠʙʫʡ ʨʧʠʡʫʡʛʦʾ ʩʞʠʬʤʵʫʙʫʡ ʌʣʩʙʿʦʪʵʣʧʥʬ ʦʙʩʧʝʬ? 



Ставлення до виборів
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76%

9%

9% 3%3%
Це нормально, я приймаю їхній вибір

Це помилка, але я не буду переконувати їх 
змінити свій  вибір

Це помилка, я намагатимуся переконати їх 
змінити свій вибір

Мені це байдуже

Важко відповісти

ʘʣ ɻʡ ʪʫʙʛʡʫʞʪʸʝʧ ʪʡʫʬʙʯʾʿ, ʣʧʤʡ ɻʙʱʚʾʤʡʠʵʣʾ, ʩʧʝʡʰʾʙʚʧʠʦʙʢʧʥʾʨʾʝʫʩʡʥʬʷʫʵ

ʾʦʱʧʜʧ, ʙʦʾʟɻʡ ʣʙʦʝʡʝʙʫʙ ʦʙ ʯʡʮʛʡʚʧʩʙʮ?



73

77

75

76

80

74

75

76

79

3

4

3

4

3

6

4

3

3

4

3

2

3

2

3

2

2

4

9

10

9

8

9

10

11

9

5

11

6

10

8

6

8

8

10

9

60+

50-59

40-49
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Пiвдень

Це нормально, я приймаю їхній вибір

Мені це байдуже

Важко відповісти

Це помилка, але я не буду переконувати їх змінити свій  вибір

Це помилка, я намагатимуся переконати їх змінити свій вибір
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2
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8
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13

8

8

4

Не голосували

Не визначилися

Порошенко Петро

Кошулинський Руслан

Бойко Юрiй

Гриценко Анатолiй

Вiлкул Олександр

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег
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Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ I ɞɟɜɱ
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7
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13

9

2

3

22

7

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Зеленський Володимир

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ II ɞɟɜɱ

ȼɑɏɱɚəɔ. Ȯɱɖ

ʘʣ ɻʡ ʪʫʙʛʡʫʞʪʸʝʧ ʪʡʫʬʙʯʾʿ, ʣʧʤʡ ɻʙʱʚʾʤʡʠʵʣʾ, ʩʧʝʡʰʾʙʚʧʠʦʙʢʧʥʾʨʾʝʫʩʡʥʬʷʫʵ

ʾʦʱʧʜʧ, ʙʦʾʟɻʡ ʣʙʦʝʡʝʙʫʙ ʦʙ ʯʡʮʛʡʚʧʩʙʮ?
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28%

24%

34%

14%
Скоріше об’єднали країну

Скоріше посилили розкол

Ні об’єднали, ні посилили розкол

Важко відповісти

ʘʣ ɻʡ ʛʛʙʟʙʼʫʞ, ʯʛʾʡʚʧʩʡʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʌʣʩʙʿʦʡʪʣʧʩʾʱʞʧʚõʼʝʦʙʤʡʣʩʙʿʦʬ, h ʡʪʣʧʩʾʱʞ

ʨʧʪʡʤʡʤʡʩʧʠʣʧʤʡ, h ʡʙʦʧʾʚ'ʼʝʦʙʤʡ,ʙʦʨʾʧʪʡʤʡʤʡʩʧʠʣʧʤ?
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Скоріше об’єднали країну
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Важко відповісти

Скоріше посилили розкол
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Не голосували

Не визначилися

Кошулинський Руслан

Порошенко Петро

Ляшко Олег

Смешко Iгор

Вiлкул Олександр

Бойко Юрiй

Гриценко Анатолiй

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир
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Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ I ɞɟɜɱ
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Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Зеленський Володимир

Ȯɔɍɚɜɢɱ ɖɌəɐɔɐɌɞɱɎ ɟ II ɞɟɜɱ

ȼɑɏɱɚəɔ. Ȯɱɖ

ʘʣ ɻʡ ʛʛʙʟʙʼʫʞ, ʯʛʾʡʚʧʩʡʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʌʣʩʙʿʦʡʪʣʧʩʾʱʞʧʚõʼʝʦʙʤʡʣʩʙʿʦʬ, h ʡʪʣʧʩʾʱʞ

ʨʧʪʡʤʡʤʡʩʧʠʣʧʤʡ, h ʡʙʦʧʾʚ'ʼʝʦʙʤʡ, ʙʦʨʾʧʪʡʤʡʤʡʩʧʠʣʧʤ?
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